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ATA DA OITAVA SESSÃO PÚBLICA EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO 

SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  

– BIÊNIO 2014/2016 – 

Aos 04 (quatro) dias do mês de dezembro do ano de 2.014, reuniu-se o Egrégio 

Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, na Sede da 

Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, onde se encontravam presentes os 

Conselheiros ALLEY ALMEIDA COELHO, BRUNO DANORATO CRUZ, HUGO FERNANDES 

MATIAS, LEONARDO OGGIONI CAVALCANTI DE MIRANDA, PEDRO PESSOA TEMER, 

RICARDO WILLIAN PARTELI ROSA, SAMANTHA PIRES COELHO e o Representante da 

ADEPES, RONAN FERREIRA FEIGUEIREDO, conforme assinaturas em livro próprio. 

Ausentes os Doutores GILMAR ALVES BATISTA (Presidente do CSDPES), VINICIUS 

CHAVES DE ARAÚJO, GUSTAVO COSTA LOPES, HELIO ANTUNES CARLOS, LUIZ CESAR 

COELHO COSTA, PHELIPE FRANÇA VIEIRA, PAULO ANTÔNIO COÊLHO DOS SANTOS,  

sendo justificadas as ausências. Às 09h20min, o Conselheiro mais antigo no 

Colegiado, Bruno Danorato Cruz, exercendo a Presidência, fez a primeira chamada, 

constando apenas a presença dos Conselheiros ALLEY ALMEIDA COELHO, 

LEONARDO OGGIONI CAVALCANTI DE MIRANDA, PEDRO PESSOA TEMER, RICARDO 

WILLIAN PARTELI ROSA, SAMANTHA PIRES COELHO e o representante da ADEPES, 

RONAN FERREIRA FEIGUEIREDO, deixando assim de instalar a presente sessão. Às 

09h40min, realizou-se nova verificação de quórum, não havendo Conselheiros 

suficientes para a instalação da sessão. Todavia, o Conselheiro Hélio justificou que 

se encontrava em deslocamento para Sede quando foi surpreendido por grande 

retenção no tráfego de veículos na BR 101 (Serra x Vitória) em virtude de acidente. 

Assim, em aproveitamento da sessão que perduraria durante todo o dia e 

considerando a necessidade de apenas mais um membro do Conselho para 

instalação da sessão, foi deliberado pelos presentes iniciar a sessão às 13h00. Assim, 

conforme deliberado, verificando quórum para instalação da sessão, o Conselheiro 
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Bruno Danorato Cruz, no exercício da Presidência, declarou ABERTA a presente 

sessão às 13h37min.  Encontravam-se presentes os Conselheiros GILMAR ALVES 

BATISTA (Presidente do CSDPES), ALLEY ALMEIDA COELHO, BRUNO DANORATO CRUZ, 

HELIO ANTUNES CARLOS, HUGO FERNANDES MATIAS, LEONARDO OGGIONI 

CAVALCANTI DE MIRANDA, PEDRO PESSOA TEMER, RICARDO WILLIAN PARTELI ROSA, 

SAMANTHA PIRES COELHO e o Representante da ADEPES, RONAN FERREIRA 

FEIGUEIREDO, conforme assinaturas em livro próprio.  Ausentes os Doutores VINICIUS 

CHAVES DE ARAÚJO, GUSTAVO COSTA LOPES, HELIO ANTUNES CARLOS, LUIZ CESAR 

COELHO COSTA, PHELIPE FRANÇA VIEIRA e PAULO ANTÔNIO COÊLHO DOS SANTOS, 

sendo justificadas as ausências. 01) Aberta a sessão, a Comissão Eleitoral em 

conjunto com o Colegiado, com exceção do Conselheiro Leonardo Oggioni que se 

declarou impedido, deliberou o seguinte: a) Confirmar a sessão extraordinária 

designada para amanhã (05.12.2014), no período da tarde, a fim de que os 

candidatos possam expor suas ideias, conforme previsto no edital de abertura de 

inscrições, ressalvados os Conselheiros Pedro e Hélio que entendiam que o evento 

deveria ocorrer em data diversa, pelos fundamentos em anexo; b) Ficou definido 

que a sessão extraordinária será realizada no auditório do SEBRAE, em virtude da 

capacidade de acomodação do local; c) Expedição de convite aos colegas, que 

terão justificadas suas ausências das atividades ordinárias, no caso de comprovado 

comparecimento; d) POR MAIORIA, ficou definido que os candidatos terão até 20 

minutos para apresentação de Plano de Administração, vencidos os Conselheiros 

Ricardo e Pedro que votaram pelo prazo de 15 minutos; e) Com relação à ordem 

de exposição, A UNANIMIDADE, ficou definido que será realizado sorteio para 

ordem de apresentação dos candidatos, que ocorrerá na abertura da sessão; f) 

Com relação ao direito de resposta, POR MAIORIA, ficou definido que caberá ao 

Conselho sua delimitação na própria sessão, ressalvado o posicionamento do 

Conselheiro Pedro que defendia prévia regulamentação do tema pelo Colegiado; 

g) POR UNANIMIDADE, ficou deliberado que os casos omissos serão resolvidos pelo 
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Colegiado. Registra-se que o Dr. Gilmar Alves Batista chegou à sessão às 15h46min. 

01) Iniciando a Ordem do Dia, passou-se a Análise da Resolução do Concurso 

Público. Pelo Relator foi informado que os trabalhos para a conclusão do voto estão 

em curso, contudo, ainda não foram terminados, em virtude de excesso de 

atribuições em órgão de atuação nas últimas semanas. 02) Quanto a continuidade 

da análise da Lei Orgânica da Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, tendo 

em vista o gozo de férias do Conselheiro Relator, o procedimento não foi analisado. 

Aberto o expediente, o Conselheiro Hugo reiterou a solicitação ao Defensor Público 

Geral de designação de servidor ou estagiário para auxílio nas funções do 

Conselho, conforme previsão constante no art. 3º, §único do Regimento Interno do 

Colegiado. O Conselheiro Pedro registrou que no dia 01 de dezembro de 2014 foi 

celebrado o dia do Combate Mundial a AIDS, não tendo observado atuação da 

Defensoria Pública no sentido de utilizar a simbologia da referida data para 

realização de trabalho em favor de público alvo da Defensoria. Assim, solicitou que 

a Administração Superior se atentasse para tais eventos no futuro. Nada mais 

havendo a tratar, foi determinado o encerramento da presente sessão e do 

presente termo, que segue assinado por todos presentes. Eu, Karen Helena 

Rodrigues Furno, Secretária Executiva do Conselho Superior, digitei. 

 

 

GILMAR ALVES BATISTA 

Presidente do Conselho 

 

ALLEY ALMEIDA COELHO                                      BRUNO DANORATO CRUZ                 

Conselheiro                                                            Conselheiro 

 

 

 

HELIO ANTUNES CARLOS                                       HUGO FERNANDES MATIAS            

Conselheiro                                                            Conselheiro 
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LEONARDO OGGIONI C. DE MIRANDA               PEDRO PESSOA TEMER                 

Conselheiro        Conselheiro 

 

 

 

RICARDO WILLIAN PARTELI ROSA      SAMANTHA PIRES COELHO 

Conselheiro                         Conselheira 
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